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La fragilidad de los consumidores españoles:
un 24,5% afirma no tener capacidad de ahorro

El regreso de las vacaciones de verano y el inicio del curso escolar hace que estas semanas sean uno

de los momentos del año con mayor nivel de gasto para los hogares.

En este contexto, el 24,5% de los españoles afirma no tener capacidad de ahorro a final de mes,

según un estudio realizado por UCI, Unión de Créditos Inmobiliarios, entidad especialista en

financiación sostenible de la vivienda, que analiza la capacidad de ahorro de los ciudadanos, así

como sus preocupaciones y buenas prácticas.

A pesar de que los gastos domésticos representan una parte importante del presupuesto de los

hogares en España, el 75,5% asegura conseguir ahorrar parte de sus ingresos mensuales, cifra que se

mantiene prácticamente igual que el pasado año, cuando el porcentaje era del 75,3%.

Porcentaje de españoles que declaran ahorrar a final de mes por CCAA

En relación con la proporción de ingresos que los españoles son capaces de ahorrar al mes, la cifra

mejora en el último año hasta alcanzar el 17,8%, 5 puntos p ...
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